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Кировской городской прокуратурой проведена проверка по обращению о лишении семьи заявительницы статуса многодетной, в связи с прохождением несовершеннолетним сыном заявительницы обучения в ГКОУ ЛО «Павловский центр психолого – педагогической реабилитации и коррекции «Логос» и нахождения последнего на полном государственном обеспечении.

В ходе проведенной проверки установлено, в период с декабря 2013 года по январь 2016 года семья заявительницы состояла на учете в Комитете социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района Ленинградской области как многодетная.

С февраля 2016 года предоставление мер социальной поддержки семье по категории «многодетная семья» было прекращено, в связи с поступлением в Комитет социальной защиты населения из ГКОУ ЛО «Павловский центр психолого – педагогической реабилитации и коррекции «Логос» информации о том, что несовершеннолетний сын заявительницы обучается в учреждении и находится в нем на полном государственном обеспечении.

Однако, как установлено проверкой, ребенок в центре не проживал (находился в учебные дни в образовательном учреждении с 7 часов 30 минут до 19 часов), согласно объяснениям представителя Центра и представленной арматурной ведомости обеспечен одеждой и обувью частично, договором между учреждением и законным представителем ребенка на последнюю возложена обязанность приобретать одежду для занятий, для повседневной носки, санитарно-гигиенические и учебные принадлежности, необходимые воспитаннику для пребывания в центре, что противоречит понятию «полное государственное обеспечение».


Таким образом, предоставление ГКОУ ЛО «Павловский центр психолого – педагогической реабилитации и коррекции «Логос» в Комитет социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района информации, не соответствующей действующему законодательству, привело к лишению семьи статуса «многодетная семья», и, как следствие, мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством для данной категории семей.


По результатам проведенной проверки в адрес директора ГКОУ ЛО «Павловский центр психолого – педагогической реабилитации и коррекции «Логос» Кировским городским прокурором внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства. Требования прокурора удовлетворены, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
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